



**Іван Михайлович
Нагорний**
директор коледжу
кандидат медичних наук
Заслужений лікар України

ЛЕТІТИ НАЗУСТРІЧ ЖИТТЮ

солідарність не має меж і кордонів.

17 листопада – це день тижня, коли студенти можуть трошки «побешкетувати», повеселитися, навіть іноді прогуляти пари. Зазвичай, у день такого довгоочікуваного свята всі лекції чи семінари відмінюють (або скорочуються). Принаймні, цього

німці оточили студентські гуртожитки. Понад 1200 студентів заарештували і помістили в концтабір Заксенгаузен. Дев'ятьох студентів і активістів студентського руху без суду стратили у катівнях в'язниці в пражському районі Рузине. Всі чеські вищі навчальні заклади були закриті до кінця війни. На



завжди чекають студенти. А згодом організують урочистості, концерти, дискотеки – одним словом – гуляють та веселяться. Але історія цього свята пов'язана з трагічними подіями.

Це Свято було встановлено на Всесвітньому конгресі студентів у Празі 17 листопада 1946 року, що був присвячений пам'яті чеських студентів-патріотів. 28 жовтня 1939 року в окупованій фашистами Чехословаччині празькі студенти та викладачі вийшли на демонстрацію, щоб відзначити річницю утворення Чехословацької держави. Окупанти швидко розігнали демонстрацію, а під час розгону був убитий студент медичного факультету Ян Оплетал. Похорони Яна переросли в протест, кілька десятків демонстрантів були арештовані. Вранці 17 листопада

честь цих подій на Всесвітньому конгресі студентів і був проголошений Міжнародний день студентів. В Україні Міжнародний день студента встановлено указом Президента Леоніда Кучми №659/99 16 червня 1999 року.

Сучасний студент – небайдужий студент. Він - запорука розвитку будь-якої держави і знаходиться в авангарді суспільного прогресу. Отож, називати себе студентом – це лише «коні пасти», а бути студентом – це стати вершиною і летіти назустріч життю.

Ми щиро радіємо вашим успіхам і сподіваємося, що роки навчання у коледжі стануть яскравою сторінкою вашого життя.

Залишайтеся на довгі роки студентами – збережіть молодечий запал, бадьорість, любов до незабутніх студентських років!

Бути студентом – заповітна мрія кожної людини. Тому, що це - можливість пізнати навколишній світ, чогось навчитися, зробити щось корисне для себе і всього людства, бути побаченим та почутим, реалізувати себе як талановиту особистість, гарного фахівця, вправного спортсмена, творчого митця, науковця..., віднайти своє покликання, стати людиною, яка може і хоче побачити світ і змінити його на краще. Тому, що студенти – це той тип особистості, який має не лише свою філософію, індивідуальність, характер, інтерес, талант, майстерність, психологію, а й свою незламну громадянську позицію.

Студенти нашого коледжу? Вони особливі... З різними життєвими орієнтирами, творчі, активні, романтичні, іноді надмірно рухливі та імпульсивні, здатні відстоювати свою думку, небайдужі до чужого горя. А об'єднала їх усіх безмежна любов до медицини і особлива відповідальність – відповідальність за життя людини.

17 листопада у світі відзначають Міжнародний день студента. Це свято єднання, духовного зближення усіх молодих людей світу, адже студентська

ОДИН ДЕНЬ ІЗ ЖИТТЯ СТУДЕНТА КОЛЕДЖУ



Найкращі роки життя – студентські. Нові знайомства, друзі, переїзди, враження, життя в гуртожитку, спільні вечери, часте недосипання, лекції, сесії, згуртований відпочинок, смішні життєві історії, незабутні викладачі, прогуляні пари... – все це спогади, які пронесуться не раз

думками людини, що перевірила на собі справжнє буденно-святкове студентське життя.

Студентські роки – це веселощі, та присутність невимушеного позитиву, і як би не діставали пари, кожен із студентів погоджується, що це того варте, адже це чи не єдині "безтурботні" моменти

людського життя, коли ні на що не вистачає часу, коли можна мріяти і здійснювати мрії, робити божжевільні вчинки, знаходити нових друзів і навіть кохання..

І кожен день у студента – це нова історія, яка залишає вагомий слід у житті і надовго закарбовується у пам'яті

УДОСКОНАЛЮВАТИ ЗНАННЯ ПОСТІЙНО

Свою професію я обрала свідомо. І тому, кожен мій день насичений отриманням нових знань. Цікаво все: теорія на парах, надзвичайно захоплюючі практичні заняття.

Багато знань із медицини я отримую навчаючись, але чим більше я знаю, тим глибше розумію, що наша професія - це постійне безперервне



удосконалення своїх знань.

В один із вересневих днів я відвідала тренінг по вакцинації у Львові. Це було надзвичайно: сидіти поряд із найкращими лікарями та медсестрами країни, переїмати їхній досвід.

Що ж стосується отриманих знань, надзвичайно цікавою була доповідь щодо менінгококової інфекції, поліомієліту та необхідність вакцинопрофілактики інфекційних хвороб.

Пізнавальним був виступ експерта ВООЗ Вусали Аллахвердієвої (на фото) щодо ситуації з поліомієлітом в Україні та світі. Було приємно почути, що ВООЗ турбується про здоров'я українців і намагається зарадити нашим проблемам.

Потічко В.,
студентка ІІІА курсу

ПЕРШЕ ЗНАЙОМСТВО З ПРОФЕСІЄЮ

Нещодавно група І ф А на чолі з куратором Фрусевич І.О. здійснила екскурсію в Хмельницьку міську першу аптеку. Усі студенти вперше переступили поріг аптеки не в якості покупців, клієнтів. Будучи по той бік першого столу студенти мали змогу зануритись у світ майбутньої професії. Вони відчули гордість за свою професію, своїх майбутніх колег, які охоче ділилися досвідом. Ми побачили як працює сучасна аптека, скільки у неї багато відділів. Також увагу студентів привернула чемність фармацевтів, приємна посмішка, безмежна терплячість, тактовність і компетентність у своїй справі.

Існує така думка, що працівники

аптеки – це просто продавці. Ні. Відчуття відповідальності і розуміння того, що відвідувачі аптеки здебільшого це хворі люди, суттєво відрізняє звичайного продавця в магазині від фармацевта.



Цей день мого студентського життя і кожного студента групи запам'ятається назавжди. Студенти нашої групи твердо стверджують, що ніхто не жалкує про зроблений вибір.

Щиро вітає усіх студентів коледжу, а особливо першокурсників з Днем студента?

Бажаю успіхів у навчанні та здійснення ваших мрій!

Момот А., студентка І ф А курсу

ОДИН ДЕНЬ ІЗ ЖИТТЯ СТУДЕНТА КОЛЕДЖУ



У СВІТІ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ

Я, від імені дружок-курсників, вітаю всіх студентів з прийдешнім святом – Днем студента. Чи змінилося життя студента другого курсу? Так, змінилося. Кожного дня ми все більше поринаємо у світ майбутньої професії. Це відбувається завдяки вивченню клінічних дисциплін, з якими ми познайомилися цього року. Саме вони допомагають нам глибше поринути в медицину, обрати саме те, що нам до душі. Не можу сказати, що ці предмети є легкими, під час вивчення виникають труднощі, але ми впевнено їх долаємо, йдучи до своєї мети.

За час навчання в коледжі кожен із нас вже має свої досягнення: перемоги у конкурсах, предметних олімпіадах, спортивних змаганнях, де ми з гідністю захищали честь навчального закладу. Впевнений, що ви, першокурсники, також будете активними і приймете від нас естафету перемог.

Із святом вас, бажаємо успіхів, нових звершень і досягнень у навчанні.

*Нагорний В.,
студент ІІІА курсу*

НАВЧАЄМОСЬ У ЗНАМЕНИТИХ

Поїздка до музею-садиби

М.І.Пирогова, що відбулася у першій половині жовтня, змінила життя багатьох студентів ІІА



групи. По-перше, її запропонував директор коледжу, викладач анатомії Нагорний І.М. По-друге, це була можливість студентам побути усім разом в неформальній обстановці, краще згуртуватися та проявити себе.

Микола Іванович Пирогов – досить відома і видатна постать, особливо у медичних колах. До цього дня я про нього знала не так багато, до речі, як і більшість студентів у групі, тому екскурсія до

музею виявилася дуже корисною.

Музей-садиба М.І.Пирогова – місце, де зустрічається минуле і сьогодення. У затишному меморіальному парку ростуть дерева, які особисто посадив М.І.Пирогов, перша аптека на Поділлі, яку відкрив М.І.Пирогов, неподалік – церква некрополь, де зберігається забальзамоване тіло великого хірурга.

Головним корпусом музею є будинок, у якому жив М.І.Пирогов. Тут можна годинами блукати серед експонатів, що послідовно описують життя і діяльність вченого, ілюструють стан медицини у ті часи, слухати розповідь екскурсовода, гуляти липовою алеєю чи насолоджуватися білками-бешкетниками, що скачуть у тебе під ногами. А можна просто стояти

і мріяти, уявляючи себе сестрою милосердя на полях війни, чи хірургом у польовому госпіталі, чи земським лікарем у маленькому приміщенні сільської аптеки. Але тільки тут можна збагнути той великий вклад, який зробив М.І.Пирогов у розвиток медицини і той приклад, що ще багато років надихатиме майбутніх медиків на нові звершення і відкриття.

*Щербатюк В.,
староста ІІА курсу*



СВЯТКУЄМО ПО-УКРАЇНСЬКИ

Ми, студентки Хмельницького базового медичного коледжу III курсу групи Б відділення «Сестринська справа» із задоволенням хочемо підтвердити той факт, що студентське життя сповнене веселощів та різноманітних пригод. Нещодавно нам випала нагода підготувати свято до Дня Українського козацтва. Дякуючи нашій старості Юрнюк Сніжані у нас був чудовий сценарій.

Це був незабутній день! З допомогою студентів усіх відділень коледжу був підготовлений святковий концерт, у якому взяли участь танцювальні групи усіх відділень, а також українські пісні, виконані нашими солістами.

На щастя, у нашій групі навчається дівчинка, яка у шкільні роки займалася танцями – Лавренюк Марина. Серед різноманітних думок, які панували у цій напруженій атмосфері, вона запропонувала і створила невеликий танцювальний колектив, до складу якого входили: Гуменюк Т., Кляшторна С., Лавренюк М. та Марінова С. На початку в його склад входило шість студентів. Протягом декількох годин репетицій колектив звузвився до чотирьох. На жаль, деяким студентам танцювальні рухи давались дуже важко. Для цього прийшлося пожертвувати своїм вільним часом. Тиждень репетицій проводились в різних місцях, а саме: в стінах актового залу коледжу і гуртожитка. Деякі танці

були створені завдяки загиблих захисників, а також акцентували увагу на трагедії сучасних сімей, в яких чоловіка забрала війна. І це ми зробили за допомогою сценки «Діалог двох сердець», в якому взяли участь студенти відділення «Фармація» Кривосвська К. та Юзвак В., а лірично-патріотичний вірш написала Світлана Вікторівна. Чудовим завершенням стала пісня у виконанні Фурман І., яка змусила аплодувати весь зал стоячи.

Хотілося б згадати Римлянську Олену та Крук Маргариту, які

загиблих захисників, а також акцентували увагу на трагедії сучасних сімей, в яких чоловіка забрала війна. І це ми зробили за допомогою сценки «Діалог двох сердець», в якому взяли участь студенти відділення «Фармація» Кривосвська К. та Юзвак В., а лірично-патріотичний вірш написала Світлана Вікторівна.

Чудовим завершенням стала пісня у виконанні Фурман І., яка змусила аплодувати весь зал стоячи.

*Лавренюк М., Марінова С.,
Юрнюк С., студентки III/сБ*



виявили ініціативу й прийняли активну участь у підготовці до свята. Олена була ведучою, а Маргарита заспівала душевну пісню, яка розчулила глядачів до сліз.

Зозуля Світлана Вікторівна запросила відомого письменника та журналіста з Національної спілки України Цимбалюка Михайла Петровича, який за збігом обставин, виявився студентським знайомим нашого куратора, Бачинського Володимира Петровича і колишнім студентом коледжу.

Впродовж свята простежувалась сюжетна лінія від часів козацтва до сьогодення. Свято пройшло в патріотичному стилі разом із хвилиною мовчання в пам'ять про

